STUDENT SATISEACTION SURVEY REPORT

YEAR 2019-2020

1. Overall,how satisfied are you with your educational experience at our college?

115 responses

® Very Satisfied

® Satisfied
MNeutral

® Dissatisfied

@ Very Dissatisfied

2. How would you rate the following aspects of your educational experience:

40 I Poor M Fair Good M Very good M Excellent

30
20
10

0
Quality of the teaching faculty Course availability Academic Advising Access to Teaching Faculty

3. Is there anything else you'd like to share about your level of satisfaction with your educational
experience?

55 responses

No
Nothing

Good




Yes

Very good

Total experience was very nice

Excellent

It's amazing my experience | really satisfied with my clg education academic

Class and laboratory facilities

Training course

Great college , good canteen, great teachers

It was a good experience of life.

Teaching faculty supporting nature. All way ready to help

Enjoyed each and every aspect of my college life. Just a request to focus more on students campus
placements.

No.

ITS WAS vEry Good and Excellent

Please focus on sports events

Its quite good

Wow

Practical experience must be encouraged

NA

Satisfiy with overall experience

Such a great experience

Above rates are accurate




4. How would you rate the following services/facilities at the college:

I Poor [ Fair Good M Very Good [ Excellent

Campus Class and Laboratory Facilities Parking

5. How would you rate the following aspects of student life at the college:

B Foor M Fair Good M Very Good [l Excellent

Sport and Recreational Facilities Student Diversity Campus Safety Extrac

6. Is there anything else you'd like to share about your level of satisfaction with your campus life?

58 responses

No
Nothing

Nice

| am very happy and my experience also excellent in my college and | am seriously miss my class and
teachers and also friends zone

Osm




The overall experience was the best

Excellent

Miss you clg
No

Gym khana
There are good teacher support.
Excellent

Enjoyed each and every aspect of my college life. Just a request to focus more on students campus
placements.

No.

Play Ground

Good

Wow

NA

No other

Campus has very good and Satisfied
Understand students problem..

Its was some

College is facility have good but fees is high Depending the provide facility
Very good.

Great

Thanks to college and teachers¢l

No

Campus is very enjoyful and interesting campus.

No thank you




